



新年美丽计划之“妆”扮

“派对季”来啦 妆容流行“甜不辣”

年终聚会、派对、尾牙、公司“春晚”……“派对季”即将来临！素颜或者裸妆显然不适合这样的场合，赶紧遵循“甜不辣”原则吧。所谓的甜不辣，不仅仅指甜美妆容，而且指色彩饱满诱人的妆容，不辣则是不夸张，别轻易给人太狂野的观感。小记日前采访到江苏王春美容化妆职业培训学校的彩妆造型高级讲师张晓静，请她来为你的派对妆容“指点迷津”。

根据冬季妆容要点，张晓静老师总结出四大派对妆的流行元素。首先是摩登摇滚元素：烟熏妆、铆钉、银饰、黑色、叛逆，走上街头掀起新一轮摩登热潮。

不想要热辣的摇滚，可以把自己打扮成“80年代沙龙女主人”，凌厉的眉形、不容质疑的红唇，都深藏那个年代的经典烙印。经典学生妆依然大热，如清纯学生般，通透的裸妆搭配俏丽腮红完美登场。再“出位”一些，可以把自己打扮成“异域魅惑高手”：源自埃及艳后灵感的发型与浓密的假睫毛眼妆，历经千年依旧魅惑。

张晓静老师表示，一年一次的新年Party上，更要突出你的性感韵味。粉红色唇蜜将女性柔美展现得淋漓尽致，艳惊四座绝对是制胜法宝，太过夸张的浓妆唇色不健康、无光泽，不要让自己变得艳俗无比哦！此外带有珠光色彩的眼影，比如淡粉色、淡紫色、黑色、深蓝色的妆色是你最佳选择。



»相关链接

怎么化眼妆，一起来学学

1. 用眼影刷取适量的眼影贴合眼部皮肤从内往外轻轻地揉。外眼角稍多画几下，这样让外眼角和内眼角形成明暗对比，显得眼睛更加立体

2. 生活中的眼影，下眼影的范围一般不适合做过多的修饰，所以淡淡地画上三分之一的范围就很好了。

3. 接下来是眼线的修饰，眼线从内眼角往外眼角画，要贴合睫毛的根部，如果你喜欢温柔典雅的粉色和紫色的眼影，那你可以选择相协调的紫色的眼线笔作为呼应，如果你喜欢炫目的性感黑色作为妆面眼部的主色调，那你可以选择黑色眼线。

4. 最后爱绚丽的MM还可以粘上自然的假睫毛，让你的妆面更显夺目。如果不习惯戴假睫毛，那也可以用睫毛膏一遍一遍地刷睫毛。

新年美丽计划之“换”个新容颜

大S的减龄法 在脸上画格子祛皱

不知道看过《美容大王大S揭发女明星》的人，有没有注意到封面大S脸上显著的方格子图，这就是风靡全球的美国Thermage，当下最流行的时光雕塑法。台湾早已拥有100多台Thermage，是明星们不老的秘密武器，而在内地刚刚引进，很快就会席卷每个角落。为什么方格子有如此巨大的魔力？

其实，大S脸上深蓝色的方格子，就是其书中强力推荐的台湾“电波拉皮”操作过程中在脸上做的特殊标记。所谓台湾版的“电波拉皮”，就是世界射频美容鼻祖美国Thermage紧肤除皱系统。要想做大S书中所说的“电波拉皮”美容，必须认准美国Thermage，美国Thermage公司在中国大陆地区为其翻译的标准名字是“酷热紧肤系统”。只有做Thermage酷热紧肤除皱时，才会在脸上用专用设备打上特殊的方格子标记，这是其他射频美容设备所没有的。



Thermage时光雕塑法，是通过方格子的精准定位，对于松弛及皱纹的每个点上进行强有力的胶原蛋白重组。按照皮肤上规划的框架，定格刺激并增加皮肤自身的胶原，在每个点上，

类松弛、皱纹、褶皱；同时对抗全身衰老。年龄越大，术后效果反差越大，真正实现紧肤、除皱、塑形、嫩肤一举多得，让您的皮肤更健康、肤质更好。只需短短1个半小时，皮肤会在半年里持续改善，看起来一天比一天紧致，就连亲朋好友也会惊叹你的越来越年轻，却又不会一下子察觉出你的变化，不知道你重获“童颜”的秘密。因此，不仅深受女性宠爱，同样也非常适合男性紧肤除皱。深受企业老总、商界精英、演艺明星等高收入阶层青睐！

高丽名人
纤体美容中心

全国统一客服投诉专线: **400-6882-400**

热烈庆祝高丽名人荣获
2009现代快报时尚红颜榜评选“年度韩式养生减肥新锐机构”奖

新年瘦身狂欢月

**免费3次
恣意享瘦**

2009现代快报“时尚红颜榜”评选众望所归
“年度韩式养生减肥新锐机构”
花落高丽名人

2009现代快报“时尚红颜榜”顺利落下帷幕，在这次以传播诚信消费品牌为目的的评选中，高丽名人作为纤体美容行业新的翘楚，众望所归夺得“年度韩式养生减肥新锐机构”。成为高丽名人09年荣获的又一殊荣，这不仅展现了高丽名人品牌得到南京众多女性消费者的热情支持和对健康减肥理念的认同，同时也得到了媒体“倡导健康消费生活”的支持和推崇。

凡高丽名人会员 狂欢期间更有大礼送！

为答谢南京姐妹09年对高丽名人的支持和信赖，在“新年瘦身狂欢月”活动期间（2010年1月10日—2010年2月10日），为众多高丽名人会员送来新春大礼，让姐妹们轻松享受养生减肥，苗条健康迎新年！

大礼一：免费减肥不限次，狂欢享“瘦”苗条身材！

大礼二：狂欢免费瘦身期间累计满15次，更有惊喜礼品得！

养生减肥 轻松瘦身

不花一分钱 换个身材过新年



韩式养生减肥 免费减3次

高丽名人新年送大礼！现在参加新年瘦身狂欢月，免费享受3次韩式养生减肥，不知不觉瘦3斤，让你轻松享受舒适与健康的同时，苗条奇迹悄然发生！独有的四维一体韩式养生减肥技术，倡导让更多女性实现健康瘦身梦想！

限时30天 瘦身狂欢不断

新年瘦身狂欢月（2010年1月10日至2010年2月10日），高丽名人火爆进行！免费3次韩式养生减肥体验，30天狂欢“瘦”惊喜不断！梦想的苗条身材就在眼前，与全国女性一起分享健康减肥。用苗条、健康迎接全新的2010年！